

令和元年度 クレオ大阪中央 男女共同参画セミナー

上本町SDGs大学

第2回「SDGs × 外国にルーツを持つ子どもたち」

日時: 2019年7月11日(木) 19:00~21:00

会場: クレオ大阪中央 3F 交流サロン

上本町SDGs大学は、SDGsに関心がある方だけでなく、「よくわからないけど興味はある」という方も一緒になって、ゲストからお話を聞いた後で自由に話す交流の場です。SDGsを学び、個人や組織でできることを考えてみませんか。

ゲストスピーカー:

坪内好子さん(NPO法人おおさかこども多文化センター理事) ほか

• 定 員 : 30名(申込先着順)

• 参加費 :無料

• 対 象 :テーマに関心のある方

• 申込方法:クレオ大阪HPから、電話、FAX、来館

申込方法、交通案内は裏面をご覧ください

SUSTAINABLE GOALS

SDGs (エスディジーズ) とは・・・

2015年9月、国連の193加盟国の全会一致で採択された「持続可能な開発のための2030アジェンダ」の中核となる、世界共通の行動目標です。その理念は「誰ひとり取り残さない」というスローガンに表れ、持続可能な世界を実現するための17の目標、169のターゲットから構成されています。

主催:大阪市立男女共同参画センター中央館

指定管理者:大阪市男女共同参画推進事業体(代表者:大阪市男女いきいき財団)

共催:公益財団法人 太平洋人材交流センター (PREX)



クレオ大阪中央 FAX 06-6770-7705



	上本町 SDGs 大学						申込受付方法			
セミナー名							申込先着順			
	ふりがな						性	別	年	齢
名前										歳
勤務先•団体										
名										
学校名など										
住 所	(〒	_)							
電話番号		()	FAX	番号	()		
受講動機										
事業案内 不要の場合はOをしてください						不要				

申込方法

- **◎ホームページから** クレオ大阪ホームページ http://www.creo-osaka.or.jp 中央館「主催講座・イベント」からお申し込みいただけます。
- ◎FAX 上の表に【必要事項】を記入のうえ、FAXにてお申し込みください。※FAX番号を必ずご記入ください。 FAX1枚につき、1名・1セミナーの受付となります。受講の可否をFAXにて返信します。
- ◎電話またはクレオ大阪中央窓口 受付時間は休館日を除く9:30~21:30です。
- ●【必要事項】セミナー名、郵便番号、住所、名前(ふりがな)、性別、年齢、電話番号、FAX 番号
- ●今後クレオ大阪の各種事業案内などをお送りすることがあります。不要の場合は「不要」に○をしてください。

【お申込・お問合せ先】

〒543-0002 大阪市天王寺区上汐 5-6-25

クレオ大阪中央

(大阪市立男女共同参画センター中央館)

TEL 06-6770-7200 FAX 06-6770-7705 (月曜日、祝日の翌日は休館ただし祝休日の場合は開館)

